

Spoštovani,

v prihodnjem tednu obeležujemo svetovni dan otroka, svetovni dan učiteljev in svetovni dan duševnega zdravja, hkrati pa poteka Evropski teden ozaveščanja javnosti o disleksiji. Ob tej priložnosti smo na Svetovalnem centru za otroke, mladostnike in starše Maribor pripravili več dogodkov.

Vabimo vas, da se nam pridružite na Svetovalnem centru, Lavričeva 5 v Mariboru.

INFORMACIJE:

SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

☎ 02/23-49-700,
☎ 02/23-49-701

E-mail: svetovalni.center-mb@guest.arnes.si

www.svet-center-mb.si



SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

PROGRAM DOGODKOV V TEDNU OTROKA

5.-9.10.2009



Ponedeljek, 5.10. 2009 ob 13. uri – sejna soba
**POMOČ OTROKOM Z DISLEKSIJO –
DOBRA PRAKSA**
**Svetovalni center in Društvo BRAVO -
mariborska podružnica**

Kako lahko otrokom z disleksijo učinkovito pomagamo, bomo spoznali na **okrogli mizi**, kjer nam bodo svoje izkušnje predstavili otroci z disleksijo, njihovi starši in strokovni delavci, ki s temi učenci delajo na šolah. Namen tega srečanja je širši javnosti predstaviti dobro prakso pomoči otrokom z disleksijo.

Ponedeljek, 5. 10. 2009 ob 17. uri – sejna soba
Delavnica UČIMO SE UČITI
Zalika Matejek in Nada Topolovec

Niti dva učenca se ne učita na enak način. Zato moramo najprej dobro spoznati sebe kot učenca, poiskati najučinkovitejše poti do znanja, izbrati primerno strategijo in metode učenja ter razvijati zmožnosti načrtovanja, uravnavanja in nadzorovanja svojega učenja.

Naj bo to razmišljanje vabilo za obisk naše delavnice.

Predvidenih je osem srečanj, ki bodo potekala ob ponedeljkih, s pričetkom ob 17. uri.
Dodatne informacije in prijave na telefon: 02/23-49-700

Sreda, 7.10. 2009 ob 17. uri – sejna soba
IGRA ZBLIŽUJE
Marinka Bečela in Suzana Žunko Vogrinc

Se danes z otroki le učimo ali se tudi igramo, zabavamo in norimo.

V delavnici bomo podoživeli igre našega otroštva, jih prepletli z elementi iger naših otrok in ozavestili pomembnost skupnega druženja. Delavnica je namenjena staršem z otroki.

Dodatne informacije in prijave na telefon:
02/23-49-700

Četrtek, 8.10. ob 17.30 – sejna soba
**SKRB ZA DUŠEVNO ZDRAVJE
PEDAGOŠKIH DELAVCEV**
Heliodor Cvetko

Delo pedagoških delavcev je zaradi svoje narave zelo stresno in izčrpavajoče, v tem družbenem trenutku pa tudi dokaj nevhvalno. Tudi (če ne predvsem) od duševnega zdravja pedagoških delavcev zavisi kvaliteta učno vzgojnega procesa, zato mora biti z vidika otrok skrb za osebno integriteto in duševno zdravje pedagoških delavcev posebnega družbenega pomena.

**Fotografska razstava OBUJENE PODOBE
OTROK**

Vabimo vas na razstavo **fotografij iz starih negativov iz let 1920-1930**, ki jo je pripravil **Peter Sgerm**. Fotografije nas popeljejo v čas drugačnega otroštva. Po dogovoru je za skupine učencev možno srečanje z gospodom Sgermom, vodenje po razstavi in ogled starih fotoaparatorov.

Več informacij dobite na telefonski številki
02/23-49-707.

